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ورزش
 منهای فوتبال 

زنان والیبال ایران پایه ضعیفی 
دارند

سرمربی کره‌ای تیم ملی والیبال زنان ایران گفت: طی 
این زمانی که در ایران بودم متوجه شدم بازیکنان زن پایه 
ضعیفی دارند و به‌جای کارکردن روی توانایی‌های اولیه و پایه 
دنبال اجرای یک نمایش جذاب در مسابقات هستند که این 
باعث می‌شود در پیشرفت‌کردن محدودیت‌هایی داشته باشند. 
به گزارش ایرنا، لی دو هی درباره انتصاب فریبا محمدیان 
به‌عنوان معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش اظهار 
کرد: حضور در ایران اولین تجربه کاری من در خارج از کره 
جنوبی است که به لطف مراعات و کمک‌هایی که محمدیان 
نایب‌رئیس بانوان فدراسیون والیبال به من کردند به‌خوبی در 
حال گذراندن آن هستم. او ادامه داد: محمدیان تمرکز و وقت 
زیادی روی پیشرفت بازیکنان ایرانی گذاشت که این موضوع 
باعث شد بدون هیچ مشکلی به آموزش بازیکنان بپردازم و با 
اینکه چهار ماه بیشتر از همکاری من با او نگذشته اما می‌توانم 
بگویم اشتیاق و اراده محمدیان برای پیشرفت والیبال زنان 
ایران کاملًا به چشم می‌آید. به همین علت علی‌رغم اینکه 
با شنیدن خبر انتصاب محمدیان بسیار خوشحال شدم و به 
او تبریک می‌گویم؛ اما از شنیدن خبر رفتن او از والیبال زنان 
بسیار افسوس خوردم. سرمربی تیم ملی والیبال زنان که در 
راستای توسعه فاکتورهای فردی و بهبود شاخص‌های تیمی، 
۲۰ بازیکن را به اردو دعوت کرده است در این باره گفت: 
علاوه بر اینکه با دیدن مسابقات و از روش‌های دیگر در حال 
کشف بازیکنان هستیم یک اردو برای دیدن بازیکنان جدید 
برگزار کردیم و احتمالًا گروه دومی هم داشته باشیم. او ادامه 
داد: طی این زمانی که در ایران بودم متوجه شدم بازیکنان زن 
پایه ضعیفی دارند و به‌جای کارکردن روی توانایی‌های اولیه و 
پایه دنبال اجرای یک نمایش جذاب در مسابقات هستند که 
این باعث می‌شود در پیشرفت محدودیت‌هایی داشته باشند. 
این ضعف حتی در کارگروهی بازیکنان نیز دیده می‌شود. 
برای مثال نمی‌دانند حین بازی چه زمانی و به چه شکل 

از یکدیگر کمک بگیرند و همه این‌ها نیاز به آموزش دارد.

ورود قایقرانان آب‌های آرام به 
دراگون بوت ممنوع شد

فدراسیون قایقرانی ورزشکاران کانو، کایاک و اسلالوم را 
از شرکت در رقابت رشته دراگون‌بوت منع کرد. به گزارش 
ایسنا، برخی از ورزشکاران قایقرانی آب‌های آرام در مسابقات 
رشته‌های دیگر مانند دراگون‌بوت هم شرکت می‌کنند و 
حتی در حال حاضر ورزشکاری از تیم ملی کایاک همراه 
تیم دراگون‌بوت به مسابقات جهانی فیلیپین رفته‌ است. 
ازاین‌رو فدراسیون در آیین‌نامه‌ای که تدوین کرده، دیگر 
اجازه نمی‌دهد ورزشکاران کانو، کایاک و اسلالوم در رشته 
دیگر فعالیت کنند. فدراسیون قایقرانی در نظر دارد ورزشکاران 
کانو، کایاک و اسلالوم تمرکزشان را روی رشته‌های المپیکی 
خودشان بگذارند. مسابقات جهانی دراگون‌بوت در فیلیپین 
آخرین مسابقه‌ای است که ورزشکاران این سه رشته المپیکی 
اجازه حضور در آن را داشتند. رضا صابونچی، دبیر فدراسیون 
قایقرانی، در این باره بیان کرد: رشته‌های المپیکی برای ما 
در اولویت‌اند. ما متوجه شدیم اگر ۵۰۰ ورزشکار خوب در 
رشته‌های المپیکی داریم، ۴۰۰ نفر آنها به سمت دراگون‌بوت 
رفته‌اند و این خطری برای رشته‌های المپیکی است؛ بنابراین 
اعلام کردیم همه ورزشکارانی که در لیگ و مسابقات 
آب‌های آرام شرکت می‌کنند حق شرکت در لیگ و مسابقات 

دراگون‌بوت را ندارند.

پیروزی تیم والیبال نشسته 
بانوان سپاهان برابر تیم چین

تیم والیبال نشسته بانوان سپاهان مقابل سومین نماینده 
چین در جام باشگاه‌های آسیا و اقیانوسیه با نتیجه ۳ - صفر 
به پیروزی رسید. به گزارش صداوسیما، رقابت‌های جام 
باشگاه‌های آسیا و اقیانوسیه به میزبانی شهر هانگژو چین از 
جمعه چهارم آبان آغاز شد و تیم والیبال نشسته بانوان فولاد 
مبارکه سپاهان در چهارمین دیدار خود به مصاف سومین تیم 
باشگاهی چین رفت که این دیدار با نتیجه ۳ بر صفر به سود 
تیم سپاهان پایان یافت. شاگردان اشتری در ست نخست ۲۵ 
بر ۲۰ و در ست دوم ۲۵ بر ۲۲ و در ست سوم ۲۵ بر ۸ به 
پیروزی رسیدند و از سد سومین نماینده کشور میزبان عبور 
کردند تا همچنان صدرنشین گروه باشند. تیم والیبال نشسته 
بانوان سپاهان فردا در پنجمین دیدار خود از مرحله گروهی 
از ساعت ۴:۳۰ صبح به‌وقت ایران به مصاف تیم باشگاهی 

استرالیا می‌رود.

اولین‌بار است که چند ماه قبل 
از مسابقه اردو داریم

ملی‌پوش دوومیدانی بانوان گفت: اولین‌بار است که چند 
ماه قبل از مسابقات اردو داریم و می‌توانیم خودمان را آماده 
کنیم. به گزارش فارس، نازنین فاطمه عیدیان در خصوص 
شرایط برگزاری اردوی تیم ملی دوومیدانی اظهار داشت: 
نخستین‌بار است که چنین اردویی برگزار می‌شود. ما قبل 
از این فقط یکی دو هفته قبل از آغاز مسابقات را داشتیم، اما 
الان تا مسابقات آسیایی 6 ماه فرصت داریم و زمان خیلی 
خوبی برای تمرین است.او ادامه داد: با بازسازی هایی که 
در خوابگاه ها صورت گرفته شرایط خیلی خوب و با کیفیت 
است. امیدوارم اردوها تداوم داشته باشد.ملی پوش دوومیدانی 
بانوان در پاسخ به این سوال که چقدر امیئوار است که سهمیه 
المپیک بگیرد، گفت: در جلسه ای که با احسان حدادی، 
رئیس فدراسیون داشتیم خیلی به ما روحیه داد و امیدواریم 
با این اردوها ابتدا در قهرمانی آسیا موفق باشیم و پس از 
آن سهمیه المپیک را کسب کنیم.اردوی متمرکز تیم ملی 
دوومیدانی از سوم آبان در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران آغاز 

شده است.

 

امیرحسین احتشامی

سپاهان صدر جدول را از دست داد 
درحالی‌که می‌توانست این عنوان را 
در اختیار داشته باشد. آن‌ها در حالی 
مقابل فولاد دو امتیاز از دست دادند که 
شایسته پیروزی بودند. شاگردان یحیی 
گل‌محمدی بعد از شکست 4 گله در 
اراک مقابل آلومینیوم، به دنبال آن بودند تا پنجمین 
برد فصل را از آن خود کنند و هم امتیاز با پرسپولیسِ 

صدرنشین شوند. 
در سوی مقابل هم طلایی‌پوشان اصفهانی بعد از 
شکست‌دادن استقلال خوزستان در لیگ برتر و شکست 
مقابل شارجه امارات، باتوجه‌به برتری پرسپولیس و 
صعود این تیم به صدر جدول لیگ برتر، به دنبال 
کسب پیروزی و 3 امتیاز بودند تا بتوانند دوباره رتبه 

نخست جدول را از آن خود کنند.
 در این دیدار مورایس تیمش را با ترکیب پیام نیازمند، 
برایان دابو، محمد کریمی، کاوه رضایی، آریا یوسفی، 
استفنن انزونزی، محمد محبی، ابوبکر کامارا، امین 

حزباوی، محمد دانشگر و سیاوش یزدانی به میدان 
فرستاد. مهم‌ترین تغییر ترکیب سپاهان نسبت به بازی 
قبلی این تیم، سپردن قلب خط دفاع به زوج حزباوی 
و یزدانی است تا دانشگر در پست دفاع راست و یوسفی 

در پست دفاع چپ بازی کنند. 
اتکیر  با  در سوی مقابل نیز یحیی گل محمدی 
یوسوپوف، مجتبی نجاریان، ساسان انصاری، موسی 
کولیبالی، علی نعمتی، محمدجواد محمدی، احسان 
پوریا  سلیمانی،  محمدرضا  مریدی،  سینا  پهلوان، 
سرآبادانی و سینا اسدبیگی ترکیب 11 نفره تیمش را 
چید. گل‌محمدی هم نسبت به بازی قبلی دو تغییر 
در ترکیب تیمش ایجاد کرد و تصمیم گرفت بود از 
محمدجواد محمدی و سینا مریدی به‌جای لوسیانو پریرا 

و امیرحسین نشاط‌جو استفاده کند. 
بازی در دقایق ابتدایی، کم هیجان و کم اتفاق دنبال 
شد و بیشتر توپ و میدان در میانه‌های زمین ردوبدل 
می‌شد و خبری از تهدید دروازه تیم‌ها نبود. نیمه‌ای که 
حدود 25 دقیقه هم بدون خلق موقعیت و کسل‌کننده 

دنبال شد، اما گل کاوه رضایی یخ‌بازی را آب کرد. چند 
دقیقه بعد فولادی‌ها روی یک ضربه ایستگاهی و گل 
به خودی سیاوش یزدانی به گل مساوی رسیدند؛ اما 
طلایی پوشان میهمان پا پس نکشیدند و 6 دقیقه بعد 
دوباره با ضربه سر محمد محبی گل برتری را زدند، 
ولی شاگردان یحیی که نمی‌خواستند حتی یک‌نیمه 
هم بازنده به رخت‌کن بروند، پس از سه دقیقه گل 
مساوی را زدند. شاگردان یحیی گل‌محمدی که به 
دنبال فرار از شکست در پایان نیمه نخست بودند، 
توانستند به خواسته خود برسند و بازهم اسدبیگی در 
نقش گل‌ساز درخشید و روی ارسال او، پوریا سرآبادانی 
در دقیقه 42 موفق به گل‌زنی شد تا نیمه نخست با 

تساوی 2-2 خاتمه پیدا کند.
 نیمه دوم به‌مانند نیمه نخست، شروع کم هیجان و 
کم اتفاقی داشت؛ اما رفته‌رفته باتوجه‌به تعویض‌های 
انجام‌شده از سوی گل‌محمدی و مورایس، شرایط بازی 
تغییر کرد و طلایی‌پوشان نمایش برتری نسبت به 
تیم فولاد داشتند. سپاهانی‌ها در یک دقیقه، 2 فرصت 

ایده‌آل گل‌زنی به دست آوردند که ابتدا محمدمهدی 
محبی ناکام در گل‌زنی بود و در ادامه، آریا یوسفی 
دروازه خالی فولاد را نتوانست باز کند تا نتیجه بازی 
تغییر نکند. در دقایق پایانی بازی، دو تیم نمایش 
نزدیکی داشتند و در واپسین دقیقه بازی، لوسیانو پریرا 
فرصت خوب برای گل‌زنی هم داشت که ضربه او در 
چارچوب دروازه نبود. البته علی‌اصغر اعرابی پیش از 
دقیقه 90 موفق به گل‌زنی هم برای فولاد شد که 
گل او مردود اعلام شد تا مسابقه امشب با تساوی 2-2 

پیدا کند. خاتمه 
 اما ستاره این بازی کسی نبود جز محمد محبی که 
یک گل به ثمر رساند. هافبک ۲۴ساله سپاهان در 
دقیقه 38 این بازی موفق شد روی یک رفت‌وبرگشت 
دروازه فولاد خوزستان را باز کند و تیمش را امیدوار به 
کسب پیروزی از این بازی سخت کند. او به واسطه 
پیش افتادن تیمش شادی گل جالبی نیز به سبک 
ستاره‌های مطرح فوتبال از جمله لیونل مسی، نیمار، 
عثمان دمبله به اجرا گذاشت. قراردادن دودستانش 
به نشانه خواب‌رفتن و پایان ماجرا. اما واقعاً این 
پایان ماجرا بعد از دقیقه 38 نبود و تیم متحول شده 
فولاد خوزستان با یحیی گل‌محمدی که برخالف 
فصل گذشته در مسیر گزینه‌های سقوط قرار ندارد، 
در آخرین ثانیه‌های نیمه اول بازی را روی پاس دیدنی 
سینا اسدبیگی و گل پوریا سرآبادانی به‌تساوی کشاند تا 
45 دقیقه دوم مشخص‌کننده نتیجه نهایی این بازی 
و سهم هر تیم از امتیازات آن باشد. محبی که فصل 
گذشته و بعد از درخشش در مس رفسنجان موردتوجه 
تیم‌های مطرح لیگ قرار گرفته بود، در نهایت سر از 
سپاهان درآورد و نخستین گل فصل خود در لیگ برتر 
را با پیراهن این تیم به ثبت رساند تا این‌چنین شادی 
گل کند. بااین‌حال برخالف ستاره‌های مطرح دنیا که 
الگوی او در این شادی گل بودند، سپاهان نتوانسته 
کار حریف را یکسره کند و دو امتیاز این بازی حساس 
را از دست داد. دو امتیازی که موجب شد تا آن‌ها 
صدرنشینی را به پرسپولیس تعارف بزنند درحالی‌که 
شرایط برای کسب سه امتیاز آماده بود. تنها اندکی 
دقت در نواختن ضربات نهایی و بازی‌نکردن از سر 
شکم‌سیری می‌توانست شاگردان مورایس را به کیسه 

پر راهی اصفهان کند؛ اما افسوس که چنین نشد.

طلایی پوشان ارزش فرصت‌های گل خودشان مقابل فولاد را ندانستند

سپاهان و پشت‌پا به صدرنشینی

کارشناسان فوتبال کشورمان معتقدند نداشتن زیرساخت، 
مهم‌ترین عامل ناکامی تیم‌های ایرانی در رقابت‌های 

آسیایی است.
به گزارش ایمنا، سه هفته از رقابت‌های لیگ نخبگان 
)الیت( و لیگ سطح دوم قهرمانان آسیا در فصل ۲۰۲۵-

۲۰۲۴ گذشته است و نمایندگان فوتبال ایران نتوانسته‌اند 
عملکرد قابل‌توجهی مقابل رقبا به نمایش بگذارند. استقلال 
و پرسپولیس در لیگ نخبگان آسیا روی‌هم‌رفته فقط یک 
پیروزی کسب کرده‌اند و در سطح دوم هم فقط تراکتور 
بالاتر از تیم‌های نه‌چندان مطرح ایستاده و سپاهان در 
آستانه حذف قرار دارد. این در شرایطی است که ورژن 
جدید رقابت‌های باشگاهی آسیا می‌تواند عیار واقعی تیم‌ها 
را مشخص کند و نمایندگان ایران تاکنون ثابت کرده‌اند 
فوتبال کشورمان ضعف زیادی از لحاظ ساختاری دارد 
و توان مقابله با تیم‌های حاشیه خلیج‌فارس را ندارند. 
مشکلاتی که برخی معتقدند برطرف می‌شود و برخی 
نیز می‌گویند باتوجه‌به تفاوت‌های زیاد در زیرساخت‌ها تا 

مدت‌ها قابل‌جبران نیست.
ÁÁ ناامیدمان فوتبال ایران ۱۰ سال است که 

می‌کند
جلال چراغ‌پور، پیشکسوت فوتبال کشورمان دررابطه‌با 
عملکرد ضعیف پرسپولیس، استقلال، سپاهان و تراکتور 
در مسابقات آسیایی اظهار می‌کند: هر زمان که نمایندگان 
ایران در آسیا نمایش ناامیدکننده‌ای ارائه می‌دهند همه 
یادشان می‌افتد که چیزی به نام فوتبال در حال نزول است، 
اما فوتبال ایران بیشتر از ۱۰ سال می‌شود که به سمت پایین 
حرکت می‌کند. اگر تحلیلی نگاه کنیم یک‌زمانی بیشتر از 
دوجین بازیکن در لیگ‌های سطح اول اروپا داشتیم و سیر 
نزولی فوتبال ایران انتقال این بازیکنان را تیم‌های سطح 
دوم اروپا رساند و هم‌اکنون نیز به تیم‌های حوزه خلیج‌فارس 
می‌روند. او می‌افزاید: رفته‌رفته حرکت معکوس در فوتبال 
ایران اتفاق افتاد و به‌جای اینکه استعدادهای فوتبالی را 
صادر کنیم، به واردات روی آوردیم. زمانی بازیکنان خارجی 
در لیگ برتر فوتبال ایران ملی‌پوش کشورشان بودند و 
به‌مرورزمان از این مدل بازیکنان فوتبال ایران تهی شد. 
آخرین اندوخته‌های خارج از کشورمان هم شامل رضا 
قوچان‌نژاد، اشکان دژاگه و مسعود شجاعی تمام شد و دیگر 
بازیکنان دورگه جایگزین هم نداشتیم. از بیرون بازیکنانی 
می‌آوریم که نیازمان را برطرف کنند و مدافعان وسط هم 
تولید نمی‌کنیم. در اساسی‌ترین نقطه خط دفاعی در لیگ 
برتر فوتبال ایران بهترین بازیکنان، خارجی‌های سطح پایین 

هستند.
ÁÁ مقایسه فوتبال ایران به سایر کشورها

شوخی است
پیشکسوت فوتبال کشورمان تصریح می‌کند: در 
پست‌هایی از زمین بازیکنان نابغه داشتیم و در حال حاضر 
درون همین پست‌ها بازیکنان خارجی جایگزین شده‌اند. 

درست است بازیکنان خارجی می‌آوریم؛ اما هیچ‌کدام نخبه 
نیستند و انتخاب آخرشان فوتبال ایران است. حتی برخی 
از این بازیکنان مصدومیت‌های همیشگی دارند و از روی 
فیلم بازی‌شان جذب می‌شوند. بدین ترتیب یک فوتبال 
فرسوده از لحاظ فوتبالی، سنی و کُند داریم که از ۱۰ پاس 
فقط یکی از آن‌ها روبه‌جلو است. اگر نمایش تیم‌های ایرانی 
درون زمین را فوتبال بنامیم پس در مقایسه با تاکتیک 
تیم‌های اروپایی و سبک بازی‌شان بیشتر شبیه به شوخی 
است. چراغ‌پور خاطرنشان می‌کند: همسایگان ایران شوخی 
نمی‌کنند و قضیه فوتبال مدرن را جدی گرفته‌اند. سادیو 
مانه، کریستیانو رونالدو، نیمار جونیور، کریم بنزما و ده‌ها 
بازیکن بزرگ دیگر به تیم‌های حوزه خلیج‌فارس پیوسته‌اند 
و در فوتبال ایران هم بازیکنانی به تیم‌ها می‌پیوندد که 
هزاران درد و مصدومیت دارند. زمانی که محتوا دیگر نداریم 
باید ۱۰ سال تلاش کنیم و با سرمایه‌گذاری روی نونهالان 
و الگوگرفتن از متودولوژی فوتبال آژاکس و همچنین 
دوره‌دیدن مربیان در کشورهای اروپایی، خودمان را به 

فوتبال روز دنیا برسانیم.
ÁÁ اولویت مدیران فوتبال باید پیشرفت باشد

نه مسائل‌مالی
او می‌گوید: مدرسی ۷۰ سال دارد و به مربیان جوان 
تدریس می‌کند که این بی‌فایده است. بخش خصوصی 
نگاه می‌کند که چه فرزندی، پدر پولدارتر دارد و هزینه یک 
مدرسه فوتبال ۱۲ میلیون تومان است که باعث می‌شود 
طبقه سوم جامعه نتواند در فوتبال پایه باشد. درحالی‌که اکثر 
استعدادها در میان افرادی هستند که فقر مطلق دارند و 
نمونه بارز آن کریستیانو رونالدو است. کارشناس فوتبال 
عنوان می‌کند: پست‌هایی در تیم ملی وجود دارد که نوابغ 
زیادی دارد، اما یک بازیکن به طور ثابت ۱۲ سال در تیم 
ملی حضور مستمر دارد. باید اتاق فکری تشکیل شود و 
افراد باسواد فوتبال و تحصیل‌کرده در آن شرکت کنند، 
رئیس فدراسیون فوتبال باید این رشته را کلاسیک ببیند و 

اعضای هیئت‌رئیسه از همین فوتبال باشند تا اولویتشان نه 
مسائل مالی، بلکه ایجاد تفاوت در فوتبال کشورمان برای 
سال‌های آینده باشد. آکادمی را باید از کسانی که تمام 
زندگی‌شان از سرمایه بچه‌هاست بگیرند، چرا که دل بخش 
خصوصی برای آن‌ها نمی‌سوزد، درحالی‌که آکادمی مرکز 
بهترین‌هاست. چراغ‌پور بیان می‌کند: همین سپاهان ممکن 
است سال آینده در لیگ نخبگان باشد و استقلال به سطح 
دوم برود. اما در محتوای مطلب تغییری ایجاد نمی‌شود 
و نباید نتایج تیم‌ها را از یکدیگر جدا کرد. آفتی به جان 
فوتبال ایران افتاده است و مسئله‌ای که ندانیم هم نیست. 
این فوتبال وقتی محتوا ندارد، با دلال‌ها پیشرفتی نمی‌کند. 
از همین فوتبال میلیاردها پول درمی‌آورند، اما باخت‌ها و 

ناراحتی‌ها برای مردم است.
ÁÁ همه چیز در تیم‌های عربی با برنامه پیش

می‌رود
محمد نوری، پیشکسوت باشگاه استقلال درباره اتفاقات 
اخیر و نتایج نمایندگان فوتبال ایران در لیگ نخبگان و 
لیگ سطح دوم قهرمانان آسیا می‌گوید: تیم‌های کشورهای 
عربی به‌ویژه الهلال، النصر، الاهلی و سایر تیم‌ها بازیکنان 
بسیار خوبی در سال‌های اخیر جذب کرده‌اند و شرایط برای 
نمایندگان ایران و سایر حریفان آن‌ها سخت می‌شود. 
بازیکنانی که سطح فوتبال کشورهای عربی را بالا بردند 
و دیگر باید خیلی تیم‌ها خوب باشند که در جدال با آن‌ها 
با نتیجه مناسب از زمین مسابقه بیرون بیاید. او می‌افزاید: 
زیرساخت تیم‌های عربی عالی و همه چیز در آن‌ها با 
برنامه است. نبرد با این تیم‌ها مشکل است و امیدوارم 
تیم‌های ایرانی تلاش کنند با بهبود زیرساخت‌ها قدرتمندتر 
شوند. همه مشکلات از جمله اتفاقات درون باشگاهی و 
زیرساخت‌ها دست‌به‌دست هم می‌دهند که میان تیم‌های 
ایرانی و عربی فاصله ایجاد شود. بازیکنان خارجی تأثیرگذار 
هستند و این حتی توسط بازیکنان متوسط استقلال هم 

مشهود بود.

ÁÁ بازیکنان باید غیرت بیشتری در زمین به
خرج دهند

بازیکن سال‌های دور استقلال تصریح می‌کند: استقلال 
نیز تا روز گذشته سرمربی نداشت و زمان می‌خواهد که نتایج 
بهتری برای این تیم رقم بزند، البته بازیکنان نیز عملکرد 
خوبی ندارند و به نظر می‌رسد پیراهن استقلال راحت به تن 
آن‌ها می‌رود و باتوجه‌به مبالغی که دریافت می‌کنند بازی 
درخوری نشان نمی‌دهند. نوری ادامه می‌دهد: شاید بگویند 
خوش‌بین است، اما استقلال همیشه در آسیا خوب است. 
استقلال بیرون از خانه نمایش‌های مناسبی ارائه می‌کند و 
باوجوداینکه بازی‌ها پشت‌سرهم است، معتقدم اگر بازیکنان 
استقلال غیرت بیشتری به خرج دهند می‌توانند در آسیا 
صعود به مرحله حذفی را تجربه کنند. سپاهان و پرسپولیس 
بد نتیجه گرفته‌اند و در حال حاضر فقط استقلال با جایگاه 
خوبی که دارد آبروداری کرده است. تراکتور هم در سطح 
پائین‌تری بازی می‌کند و اگر در لیگ نخبگان آسیا بود نتایج 

نامناسبی می‌گرفت.
ÁÁاسترس مانع نتیجه‌گرفتن تیم‌های ایرانی

علیرضا نورمحمدی، بازیکن اسبق پرسپولیس نیز 
راجع‌به شرایط فعلی تیم‌های ایرانی در آسیا می‌گوید: حق 
پرسپولیس در مصاف با السد قطر باخت نبود و به نظر 
من یکی از بهترین بازی‌های خود را به نمایش گذاشت. 
سپاهان نیز نتوانست عملکرد خوبی از خود ارائه دهد و 
فقط تراکتور موفق شده است تا اینجا صدرنشین گروه 
باشد. شاید استرس در لیگ نخبگان برای پرسپولیس و 
استقلال وجود دارد که مانع نتیجه‌گرفتن آن‌ها می‌شود. او 
می‌افزاید: زمانی که تیم‌ها فشار می‌آورند تا برنده شوند، اما 
نتیجه برعکس می‌شود. ضمن اینکه نخستین پیروزی برای 
پرسپولیس در لیگ نخبگان آسیا شرایط را تغییر می‌دهد. 
نتایجی که در آسیا به دست می‌آید، طبیعی است، چرا که 
باتوجه‌به هزینه‌هایی که تیم‌های دیگر می‌کنند و بازیکنان 
نامدار در چنته دارند، می‌دانیم که تیم‌های ایرانی نمی‌توانند 

در آسیا موفق باشند.
ÁÁ صعود از مرحله گروهی شاهکار محسوب

می‌شود
کاپیتان اسبق پرسپولیس خاطرنشان می‌کند: تیم‌های 
ایرانی هنوز یک زمین درست‌وحسابی ندارند که در آن 
بازی کنند و زمانی که امکانات ابتدایی وجود نداشته باشد 
و در خانه و مقابل هوادارانشان هم بازی نمی‌کنند انتظارات 
زیادی نمی‌توان داشت. اگر نمایندگان ایران بتوانند از گروه 
خود در آسیا صعود کنند، کار بزرگی کرده‌اند، چرا که شرایط 
فوتبال ما به‌گونه‌ای نیست که همه دوست داشته باشند و 

صعود هم برای آن‌ها شاهکار است. 
تیم‌های باشگاهی ایران برای گرفتن نتیجه در 
آوردگاه‌های آسیایی باید برنامه‌ریزی کنند و از پایه شروع به 
تغییر کنند؛ زیرا لیگ‌های آسیایی باوجود تیم‌های قوی دیگر 
جایی برای حضور بازیکنان سطح پایین و بی‌کیفیت نیست.

کشورهای آسیایی فوتبال را جدی گرفته‌اند

  خارج از گود 

تیم ملی شمشیربازی اسلحه 
سابر؛ ۹۰ روز بدون سرمربی

تیم ملی اسلحه سابر که تنها نقطه قوت فدراسیون 
شمشیربازی به‌حساب می‌آید از ۹۰ روز پیش بدون 
سرمربی است و با این شرایط در آستانه اعزام به یکی 

از رویدادهای تقویم فدراسیون جهانی قرار دارد.
به گزارش مهر، اسلحه سابر مردان تنها بخش 
قابل‌دفاع از عملکرد فدراسیون شمشیربازی طی 
سال‌های اخیر بوده است که همواره رکود و ضعف 
این فدراسیون در دیگر اسلحه‌های مردان و زنان را در 

سایه موفقیت‌هایش قرارداد.
 این اسلحه و تیم ملی آن هم اما این روزها 
اوضاع بسامانی ندارد و این را می‌توان از شرایط تیم 
ملی و بلاتکلیفی محض کادر فنی آن دریافت. تیم 
ملی شمشیربازی اسلحه سابر در المپیک »آخرین 
روزهای حیات با سرمربی« را تجربه کرد. این تیم با 
هدایت پیمان فخری در المپیک سی و سوم شرکت 
کرد و ۱۰ مرداد با برگزاری دیدارهای تیمی به کار 
خود در آن بازی‌ها پایان داد. با بسته‌شدن پرونده 
شمشیربازان در المپیک که بدون مدال انفرادی و 
تیمی همراه بود، دوره کوتاه‌مدت همکاری پیمان 
فخری با تیم ملی ایران هم به پایان رسید. پایان کار 
سرمربی تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر هم‌زمان 
با پایان رقابت‌های این تیم در پاریس موضوعی بود 
که پیش از المپیک هم مبرهن و روشن بود. اصلًا 
شرایط فخری می‌طلبید تا وی با این شرط هدایت 
تیم ملی ایران در المپیک را بپذیرد بااین‌حال رئیس 
فدراسیون بدون توجه به این مهم اقدام به موقعی 
برای تعیین تکلیف کادر فنی تیم ملی انجام نداد و 
رسیدگی به آن را تا به امروز به تأخیر انداخته است. 
این‌گونه شده که تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر 
از ۹۰ روز پیش بدون سرمربی است؛ تیمی که برای 
المپیک ۲۰۲۰ توکیو برای نخستین‌بار موفق به کسب 
سهمیه تیمی شد و این‌گونه تاریخ‌سازی کرد و برای 
المپیک پاریس هم به‌عنوان تنها تیم ایرانی صاحب 
سهمیه شد و در ترکیب کاروان ورزش ایران قرار گرفت. 
احمد دنیا مالی وزیر ورزش در یکی از نشست‌های 
اخیری که با مسئولان فدراسیون شمشیربازی داشت 
بر لزوم مدال‌آوری این رشته در المپیک آینده تأکید 
داشت. باوجود این پیشینه و نگاه ویژه، تیم ملی 
اسلحه سابر کاماًل به حال خود رها شده است 
حتی در این بازه زمانی که این تیم در آستانه حضور 
در جام جهانی الجزایر قرار دارد. تنها اقدامی که 
فدراسیون شمشیربازی برای ملی‌پوشان اسلحه سابر 
و حضورشان در جام جهانی الجزایر انجام داد، ثبت‌نام 
آنها برای ورود به این رقابت‌ها بود و البته برگزاری 
اردویی که تأثیری در آماده‌سازی‌شان نداشت. این 
اردو طی یک هفته اخیر در رشت برگزار شد؛ اما فقط 
با حضور مربی بدنساز و به‌منظور بدنسازی بازیکنان 
آن‌هم در فاصله دو هفته تا مسابقات الجزایر! جام 
جهانی الجزایر ۱۷ تا ۲۰ آبان برگزار می‌شود و علی 
پاکدامن، محمد رهبری، محمد فتوحی، فرزاد باهر، نیما 
زاهدی و احمدرضا شهمیری هفته آینده برای حضور در 
این جام ایران را ترک می‌کنند. این ملی‌پوشان اما تا 
به امروز نه اردوی فنی داشته‌اند و نه سرمربی دارند.

قهرمانی نماینده فوتبال 
کارگران ایران در مسابقات 

جهانی شرکت‌ها
تیم فوتبال ۵ نفره بانک سامان، نماینده کارگران 
ایران در مسابقات جهانی شرکت‌ها ۲۰۲۴ یونان، 
آمریکا را شکست داد و برای دومین سال پیاپی 

قهرمان این مسابقات شد.
به گزارش فدراسیون ورزش کارگری، ششمین دوره 
مسابقات فوتبال جهانی شرکت‌ها ۲۰۲۴ با حضور ۱۴ 
تیم، ۴ تا ۶ آبان در جزیره کرت یونان برگزار شد. تیم 
تونسی نخستین حریف بانک سامان در این رقابت‌ها 
به دلیل عدم دریافت ویزا در مسابقات حاضر نشد. 
نماینده فدراسیون ورزش کارگری کشورمان در بازی 
دوم شرکت الکتریک کمپانی یونان را با نتیجه ۱۲ بر 
یک شکست داد. تیم فوتبال بانک سامان در دیدار 
سوم خود مقابل تیم شرکت سیتا کشور کیپ‌ورد 
نماینده قاره آفریقا یک‌بریک مساوی شد. نماینده 
شرکت‌های کشورمان، در دیدار مرحله یک‌چهارم 
نهایی، توانست نماینده شرکت‌های انگلیس را با ۱۰ 
گل شکست دهد. بانک سامان در مرحله نیمه‌نهایی 
تیم پلیس یونان را ۶ بر یک مغلوب کرد و در نهایت 
در مسابقه نهایی با نتیجه شش بر صفر تیم مسترکارد 
آمریکا را شکست داد و برای دومین سال پیاپی در 
این مسابقات قهرمان شد. همچنین در دیدار رده‌بندی 
تیم سیتا کیبپ‌ورد نماینده قاره آفریقا با شکست‌دادن 
تیم پلیس یونان در جایگاه سوم ایستاد. علی صانعی 
مربی نام آشنای فوتسال ایران، سرمربیگری این تیم 

را برعهده داشت.


